Meraklisina Alistirmalar — 2.1

1. 333667 sayisini Oyle bir sayi ile garpin ki ¢ikan sayinin blitlin rakamlar 8 olsun.

2. 3'3%3%....,3%" sayllarinin, toplamlar birbirine esit olacak sekilde iki gruba ayrilamayacadini
ispatlayin.

3. aabb sayisi iki basamakl bir sayinin karesi ise, iki basamakli bu sayiyi bulunuz.

www.interaktifmatematik.com




Meraklisina Alistirmalar — 2.1

4. Bir grup protestocu saatte 4 km’lik bir hizla ylirGyls yapmaktadir. Bisikletli birisi, grubun sonundan
basina 18 dakikada ulasmistir. Protestocular durdugunda ayni bisikletli grubun basindan sonuna 10
dakikade ulagmistir. Protestocu grubun uzunlugunu ve bisikletlinin hizini bulunuz. (Bisikletlinin hizini
ayni ve sabit aliniz.)

5. ABC dik iiggeninde, A agisi dar agl, AM kenarortay ve AD'de agiortaydir. |4D|<|4M| oldugunu
iapatlayiniz.
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